

На днях на физическом факультете состоялась встреча с учителями физики школ области . Встреча была

организована по инициативе учительского коллектива, проходящего повышение квалификации в Гомельском институте развития образования. В рамках программы мероприятия учителя ознакомились с выпускающими кафедрами факультета, с новейшими достижениями ученых в области нанотехнологий и лазерных методов обработки материалов. Заведующие кафедрами теоретической- и общей физики **Андреев В.В.**

и

Шершнев Е.Б.

сделали обстоятельные доклады по вновь созданным специальностям «Компьютерная физика»

и

«Программируемые мобильные системы»

, которые расширяют перечень специальностей в сфере высоких технологий, традиционно пользующихся спросом у абитуриентов.



Ранее подготовку в этом направлении факультет вел в только рамках **специальности АСОИ**

, которая и на сей день твердо удерживает свои позиции в этой сфере. Желание посетить эту кафедру учительский состав выразил в самом начале своего визита на физический факультет. Ознакомление с **достижениями кафедры АСОИ**

в сфере образования и науки провел доцент кафедры

А.В. Воруев

. С большим интересом был воспринят его доклад о связях кафедры с крупнейшими организациями Республики Беларусь, работающими в сфере IT технологий, об организации процесса обучения на кафедре, о распределении выпускников. Не меньший интерес вызвало посещение вновь созданного на кафедре радиофизики и электроники учебного класса специальности

«Электронные системы безопасности»

, первый набор на которую состоялся в прошлом году. Ознакомление с рабочими местами, созданными по самой современной технологии и на самом современном оборудовании, провел заведующий кафедрой радиофизики и электроники

В.Н. Мышковец

. После ознакомления с учебными подразделениями факультета состоялась экскурсия в научные лаборатории, где экскурсанты ознакомились с технологиями вакуумных процессов, лазерными методами обработки материалов и другими перспективными направлениями современной физики и технологии. В мероприятии приняли участие сотрудники Института развития образования, преподавательский и лаборантский состав факультета. Учителя выразили удовлетворение полученной информацией и обещали донести ее до своих учеников.